

## 18. Hat Szigma és Lean Szakbizottság

Elnök:	Lakat Károly
Társelnök:	Haimann Péterné Dr. Németh Balázs Tóth Csaba László
Titkár:	Dr. Búdi Ferenc
Nemzeti képviselő:	Lakat Károly
Tagok száma:	68 fő

### A Szakbizottság 2012. évi tevékenysége

A Szakbizottság 2012. évben is törekedett arra, hogy a Hat Szigma és a Lean minőségirányzatot népszerűsítse hazánkban, lehetőséget adva a hazai eredmények bemutatására és a tapasztalatok átadására.

A Szakbizottság több előadást szervezett. A tavasz folyamán előadás hangzott el *Az értékáram menedzsment (VSMM) és Hoshin menedzsment kapcsolata a napi gyakorlatban* címmel Vajna István (Lean-Kaizen szakértő) prezentálásával. Az előadó egy példán illusztrálta a két eszköz kapcsolatát és használatát.

Doktori disszertációját mutatta be Vágó Emese (tanársegéd, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem) a *Minősítéses mérőrendszerek képességvizsgálatáról*. Az előadásban rámutatott e téren tapasztalt csapdákról, majd egy megoldást javasolt a gyakorlati szakemberek részére.

Az ISO Forum éves konferenciáján a szakbizottság társelnökei előadásaikkal hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. Dr. Németh Balázs (ügyvezető igazgató, Kvalikon Kft.) előadása - *Lean menedzsment alkalmazása az adminisztratív folyamatokban* címmel – azzal foglalkozott, hogy hogyan lehet használni a Lean eszközeit nem gyártási, hanem adminisztratív (pl. banki) tevékenységekre. Tóth Csaba László (THOT Quality Management Kft.) érdekes című előadásában - *A minőség hülyesége, vagy a hülyeség minősége* – a minőségterületén tapasztalt félreértésekről beszélt.

Őszi rendezvényükön Németh Csongor (vezető tanácsadó, Kvalikon Kft.) *Lean technikák alkalmazása, gyakorlati tapasztalatok*-ról tartott érdekes előadást. Jelentős érdeklődésre tartott számot Dózsa Zoltán (folyamatfejlesztési szakértő, Nokia) előadása - a *Folyamatbeállítások*

*szabályozásáról* - mely több éves tapasztalatok eredményeit foglalta össze és adott útmutatást.

Külön fejezetet jelent a Szakbizottság oktatási tevékenysége: sikeresen lebonyolításra kerültek a Zöldöves Statisztikus és a Hat Szigma Zöldöves szakemberképzések, melynek oktatóit a Szakbizottság tisztségviselői adták.

## **A Szakbizottság 2013. évi munkaprogramja**

- Szakbizottsági rendezvények szervezése
- A Hat Szigma és Lean minőségirányzatok népszerűsítése
- A Hat Szigma és Lean képzés támogatása
- Statisztikus és a Hat Szigma szakemberek - az EOQ MNB által történő - személyi tanúsításának továbbfejlesztése
- Csatlakozás az EOQ MNB központi rendezvényeihez

### **2013. évre tervezett rendezvények:**

Március 7.

Előadások: - Teamépítés, teamvezetés Lean környezetben  
- Minőség fejlesztése Lean módszerekkel

Október 1.

Előadás: Nulla hiba koncepció, JIDOKA

A rendezvények színhelye:

Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar.  
1081 Budapest, Népszínház u. 8.

Az ülések tervezett időpontja: 14.00 – 16.00 óra

A Szakbizottság ülésein elhangzott előadások anyagai megtekinthetők a következő honlapon: <http://www.lkq.hu/sigma/bizott2.htm>